
Yes 81.07%
No 18.93%

Do you believe that any annexation 
by the City of Knoxville should be 
approved by a referendum, voted 

on by both Knoxville City and Knox 
County voters?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
18-29		  [None] 100.00% 2
30-49		  80.00% 20.00% 35
50-65		  86.32% 13.68% 117
65+		  79.19% 20.81% 221
Total		  81.07% (304) 18.93% (71) 375
By District
1		  71.43% 28.57% 28
2		  88.24% 11.76% 51
3		  81.40% 18.60% 43
4		  85.96% 14.04% 57
5		  73.17% 26.83% 41
6		  82.50% 17.50% 40
7		  93.33% 6.67% 30
8		  80.49% 19.51% 41
9		  70.45% 29.55% 44
Total		  81.07% (304) 18.93% (71) 375

By Gender 
Unknown	 76.92% 23.08% 13
Female		 78.28% 21.72% 198
Male		  84.76% 15.24% 164
Total		  81.07% (304) 18.93% (71) 375

Survey conducted February 27, 2014.


